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Capi tolo 36. I n s e g n a m e n t o fores ta le - Pe r -
sonale (Spese fìsse), l i re 25,880. 

Capi tolo 37. Spese pe r i l m a n t e n i m e n t o 
d e l l ' i s t i t u t o fores ta le di Va l lombrosa ed a l t re 
r e l a t ive a l l ' i n s e g n a m e n t o ed al la d i f fus ione 
de l l ' i s t ruz ione forestale , l i re 50,100. 

Capitolo 38. Spese , di ammin i s t r az ione e 
col t ivazione dei boschi i na l i enab i l i dello Stato, 
l i r e 95,000. 

Capi tolo 39. Grat i f icazioni per l avor i e 
suss id i ag l i i m p i e g a t i adde t t i a l l ' ammin i s t r a -
zione foresta le , l i re 9,000. 

R i m a n d e r e m o a domani i l segui to di que-
sta discussione. 

Notizie relative alla salale di Silvio Spaventa. 
De Giorgio. Chiedo di pa r la re . 
Costantini. Chiedo di par la re . 
Tozzi. Chiedo di pa r la re . 
Presidente. Ha facol tà di pa r l a r e l 'onore-

vole De Giorgio. 
De Giorgio. L a no t iz ia che il senatore Spa-

ven t a è quas i in fin di v i ta , ha addolorato 
q u a n t i hanno pe r lu i la veneraz ione ch'è do-
v u t a al suo ingegno ed al suo pa t r io t t i smo. 

Perciò, appagando anche il des ider io di 
a l t r i col leghi , p rego la P res idenza d ' i n f o r -
mare la Camera del vero s ta to di sa lu te di 
questo i l lus t re uomo. 

Presidente. Pu r t roppo , le not iz ie sono molto 
t r i s t i . Non m i res ta che espr imere degl i au-
g u r i e dei vot i . 

Ad ogni modo, farò pa les i a l la f a m i g l i a 
del l 'onorevole Spaven ta i s en t imen t i espressi 
dal l 'onorevole De Giorgio, che sono quel l i di 
no i t u t t i . 

De Giorgio. R i n g r a z i o l 'onorevole pres idente . 
Facc io i p i ù f e rv id i voti , per la guar ig ione 
de l l 'onorando pa t r io ta . 

Presidenté. H a facol tà di pa r l a r e l 'onore-
vole Costant in i . 

Costantini. Mi unisco di t u t t o cuore ai sen-
t i m e n t i espressi dal l 'onorevole De Giorgio. 
Facc io i p i ù v iv i a u g u r i perchè l ' i n s i g n e uomo 
possa r i acqu i s t a re la salute. 

Presidente. H a facol tà di p a r l a r e l 'onore-
vole Tozzi. 

Tozzi. Io pu re mi associo alle paro le pro-
n u n z i a t e dag l i onorevol i De Giorgio e Co-
s t an t in i . 

Deliberazioni relative all'ordine del giorno. 
Presidente. H a facol tà di p a r l a r e l 'onorevole 

p res iden te del Consigl io. 
Gìolitti, presidente del Consiglio, P rego la Ca-

mera di t ene re seduta d o m a t t i n a per conti-
nua re la discussione di questo b i lancio . 

(Questa proposta è approvata). 
Presidente. H a facol tà di pa r l a r e l'onore-

vole A g n i n i . 
Agnini. Vor re i p r ega re l 'onorevole presi-

dente di i scr ivere a l l ' o rd ine del g iorno di do-
m a n i m a t t i n a lo svo lg imento d 'una proposta di 
l egge p re sen ta t a da me e da a l t r i onorevoli 
col leghi . 

Presidente. Ma si era g ià in tes i che per lo 
svo lg imento del la sua propos ta di l egge si sa-
rebbe s tab i l i t a p iù t a r d i u n ' a l t r a seduta mat-
tu t ina . 

Giolitti, presidente del Consiglio. Credo che 
l 'onorevole A g n i n i si possa accon ten ta re della 
p ropos ta del l 'onorevole pres idente . 

D ' a l t ronde mi pa re che ora l 'avviamento 
del la discussione del b i lanc io sia ta le , che ci la-
sci sperare di ven i re pres to al t e rmine . {Si! si!)-

Agnini. S ta bene : non insis to. 
Presidente. Comunico al la Camera le se-

guen t i domande d ' i n t e r r o g a z i o n e : 
« I so t toscr i t t i chiedono d ' in te r rogare il 

min i s t ro de l l ' in te rno sullo sc iogl imento del 
Consiglio comunale d ' Imola . 

« Agn in i , Casil l i , De Fe l ice-Giuf f r ida . » 
« I l sot toscr i t to des idera di interrogare 

l 'onorevole min i s t ro degl i affar i es ter i sulle 
d imost raz ioni ost i l i a danno di a lcuni citta-
d in i i t a l i an i avvenu te in B e r n a il 19 corrente. 

« Toaldi . » 
« I so t toscr i t t i chiedono di interrogare 

l 'onorevole min is t ro degl i affar i es ter i sull'ag-
gressione consumata a Be rna contro alcuni ope-
ra i i t a l i an i . 

« Caval l in i , L u i g i Rossi , Marcora. » 
« I sot toscr i t t i des iderano in te r rogare l'ono-

revole min i s t ro dei lavor i pubb l i c i sull ' inter-
pre tazione, che i l Governo dà al l 'ar t icolo » 
del capo 1° delle ta r i f fe f e r rov ia r i e in ordine 
a l l ' a r ro tondamento del chi lometro c o m i n c i a t o ; 
sulle rag ioni , che possono aver indot to ^ 
Governo a to l le rare sin qu i che sopra alcun 0 

l inee de l l 'Al ta I ta l ia , e sc lus ivamente propri® 


